



Традиционная межведомственная профилактическая акция «ПаПин Апрель» проходила в нашем городе с 1 по 30 апреля 2013 года.

Ее участниками стали специалисты органов и учреждений муниципальной системы профилактики, несовершеннолетние, их родители и иные законные представители, средства массовой информации.

В период акции было проведено более 140 мероприятий в образовательных учреждениях, в которых приняли участие свыше 4000 детей и более 1000 законных представителей. В учреждениях отдела по культуре и делам молодежи администрации Кандалакша было проведено более 30 мероприятий с участием около 900 человек.

«Папа может все!», «Я и папа - спортсмены года», Фестиваль семейного творчества «День главы семьи» и много других интересных мероприятий, направленных на развитие новых форм коллективного досуга, прошли в учреждениях Кандалакши. Проведены конференции, консультации для родителей, организована работа мастерской «Сами с усами», выставки поделок «Вместе с папой мастерим». Большинство мероприятий было приурочено к 75-летию со дня присвоения рабочему посёлку Кандалакша статуса города.

Организаторы отметили значительную возросшую активность родителей как непосредственных организаторов мероприятий акции «ПАПин Апрель», разнообразие форм и методов сотрудничества детей и взрослых, заинтересованность всех участников.

К сожалению, акция недостаточно полно освещалась в средствах массовой информации. На заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав было предложено планировать проведение акции «ПАПин Апрель» по определённой тематике: «Преемственность поколений», «В лучших традициях семьи», «Семейный мастер «золотые руки», «Семья и Спорт – едины». В целях популяризации акции будут проведены предварительные конкурсы логотипов, а по итогам пройдут выставки, конкурсы презентаций, газет, фотоальбомов, поделок, рисунков ребят

*Заместитель председателя КДН и ЗП
Валентина Смирнова*

Дискуссия продолжается...



«Вегетарианство: залог здоровья или модная тенденция», так звучала тема третьего заседания дискуссионного клуба «Наше мнение», которое состоялось в прошедшие выходные.

На мероприятие был приглашен один из кандалакшских вегетарианцев, который с 2008 года сознательно отказался от мяса, и работник библиотеки, познакомивший собравшихся с литературой по теме встречи.

Больше часа участники рассуждали и высказывали свое мнение о вегетарианстве и мясоедстве, расставляли плюсы и минусы. В итоге, участники клуба пришли к выводу, что есть или не есть мясо – каждый решает для себя сам, главное, здесь не нужно идти на поводу у кого-то.

Тема следующего заседания дискуссионного клуба «Молодой патриот XXI века...» Заседание клуба состоится 17 мая в 18 часов.

*Марина Ожиганова,
начальник молодежного отдела «Содействие» центра «Гармония»*

Актуальные вопросы



В среду, 15 мая, состоялась пресс-конференция с представителями от делов администрации. На встрече поднимались актуальные на сегодняшний день вопросы, на которые представителям средств массовой информации отвечали Татьяна Лайко, директор МКУ «Управление коммунальным хозяйством», и Юрий Поздеев, председатель комитета имущественных, земельных отношений и градостроительства.

Думая о безопасности детей

Важной проблемой стала подготовка детских площадок к летнему периоду. Всего в нашем ведомстве находится 29 детских площадок. На их обслуживание заключен муниципальный контракт с ИП Романов. В его обязанности входит уборка и ремонт оборудования площадок. В апреле была проведена ревизия, в ходе которой были выявлены некоторые недостатки. В ближайшее время будет создана комиссия для проверки выполнения работ по их устранению.

Эх, дороги...

Следующий вопрос - ремонт дорог в Кандалакше. На данный момент был проведен аукцион, который считается несостоявшимся. Причиной стало то, что заявку подали только одна организация – ООО УК «МДУ». Именно она и будет производить асфальтирование и ремонт дорог. Контракт будет заключен 20 мая. Сейчас специалисты проводят объезд территории и уточняют объемы предстоящих в рамках контракта работ. Подрядчик обязуется начать ремонт с 25 мая.

Зеленый город

Поднимался вопрос об озеленении города, заключен муниципальный контракт с Детской эколого-биологической станцией. По контракту определены места, где до 25 июня будут высаживаться зеленые насаждения. Ребята и специалисты ДЭБС до 30 сентября будут осуществлять уход за ними.

Как дела на стройках?

Обсудили и строительство детского сада на улице Защитников Заполярья, и реконструкцию сада на Первомайской. Как отметил Юрий Поздеев, на стройке сейчас полным ходом продолжаются работы. «Недавнее происшествие на этом объекте не было фатальным, и сроки строительства сдвинулись не сильно». Однако, проблемы возникли с реконструкцией детского сада на улице Первомайской. Подрядчик не укладывается в сроки. Причины они не объясняют. Это грозит расторжением контракта с подрядчиком.

Управление образования информирует о наличии путевок

- в детский оздоровительный лагерь «МИР» (Ростовская область, Азовское море) – за родительские средства на период с 22 июня по 12 июля 2013 года;
- в ФДЦ «Смена» (г. Анапа, Черное море) для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на период с 09 июня по 29 июня 2013 года. Возраст детей – с 6 до 18 лет.

О направлении ребенка в лагерь обращаться в 404 кабинет (здание администрации), т. 9-21-91

Для любителей кино

3 мая 2013 года при отделе по работе с подростками и молодежью «Содействие» центра «Гармония» состоялась открытие КИНОКЛУБА. Идея открытия киноклуба принадлежит двум студентам Кандалакшского колледжа, обучающимся по программе подготовки волонтеров-пропагандистов здорового образа жизни – Александру Большакову и Максиму Золотушенко.

Участниками клуба был просмотрен фильм «Скотт Пилигрим против всех», который нашел отклик у молодежи. После просмотра в неформальной обстановке, за чашкой чая, присутствующие обсудили фильм. На первую встречу пришло около 20 человек.

Следующее заседание киноклуба состоится 24 мая в 17 часов. Подробную информацию смотрите в нашей группе «В контакте»: <http://vk.com/mol.otdel>

*Сергей Михеев,
специалист молодежного отдела «Содействие» центра «Гармония»*